为本科毕业生德育答辩叫好
水中石
    根据学校党委、行政的安排部署，我校从5月8日起对2013届本科毕业生进行德育答辩。现在答辩工作已基本结束，取得了预期的效果，受到了广大师生的好评。全国高校对大学毕业生进行德育答辩，始于2003年的北京理工大学，后有几所高校开展，但将学生德育答辩结果与毕业证挂钩，我校却是全国第一家。
　　胡锦涛同志早在中共中央政治局第三十四次集体学习时就强调：“要坚持育人为本、德育为先，把立德树人作为教育的根本任务，努力培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。”但在一些高校培养人才时，仍不同程度地存在着“重才轻德”的现象，放松了对大学生的德育教育。为纠正与“德育为先”相悖的错误做法，党的十八大报告又进一步强调，必须把立德树人作为教育的根本任务，明确了高校必须是以培养品德高尚、政治合格的优秀人才为己任。
　　我们培养的大学生，是国家建设的中流砥柱，是中国特色社会主义事业的接班人，肩负着实现中华民族复兴的“中国梦’的历史使命,决定着国家、民族的前途和命运。我校高度重视大学生的德育工作，把德育放在学校工作的首位，把立德树人作为大学教育的根本任务，坚决杜绝在德育和智育工作中一手软、一手硬的形象，坚持教书育人、管理育人、服务育人、环境育人的全方位育人的工作方针，坚持全员、全面、全程育人的新理念，坚持对本科毕业生进行德育答辩，使每个学生以德为本，坚定正确的政治方向，树立科学的人生观和价值观，养成良好的道德风尚，胸怀理想和抱负，主动把自己的前途命运与国家的前途命运紧密结合在一起，成为中国特色社会主义事业合格的建设者和接班人，为实现中华民族的伟大复兴贡献自己毕生的力量！
　　育人为本，德育为先，是现代大学的教育理念。道德能够弥补一个人的才智不足，但才智永远不能弥补一个人的道德缺陷。道德高尚的人，一心为人民做好事，为国家和社会做贡献，而有才无德的人有可能会为一己之私危害社会，且才智越发达对社会的危害性就越大。正所谓，德才兼备是正品，有德无才是次品，有才无德是危险品，无才无德是废品。国家在选拔使用人才时，往往对德才兼备者破格重用，对有德无才者培养使用，对有才无德者限制使用，对无德无才者坚决不用。因此，我们所培养的接班人应该树立这样的道德价值观，信仰比生命更重要，道德比才智更重要，情操比金钱更重要，做人比做事更重要，行动比语言更重要，毅力比激情更重要，学习比经验更重要，合作比单干更重要。须知，高尚的道德情操，良好的文化素养，科学的价值观，健康向上的精神追求，团结进取的拼搏意识，是我们当代大学生实现中国梦的根本保证，也是支撑起中华民族的伟大脊梁。
　　我校在这次毕业生德育答辩中，尽管还存在着一些不足，但仍不失为我校德育创新的一次成功尝试。通过对毕业生答辩中的思想总结、引导和启发，使我们培养的大学生能进一步坚定马克思主义的信仰，坚持走中国特色社会主义道路的信念，树立全心全意为人民服务的意识，树立信仰高于生命的价值理念；使我们培养的大学生进一步树立高尚的道德情操和社会责任感，做一个爱国、敬业、诚信、友善的人，做一个值得人民信赖、受人尊重的文明守法和道德高尚的人，做一个有益于国家、民族和人民的人；使我们培养的大学生更加崇尚科学和真理，做一个勤奋学习、刻苦钻研、坚守创业的人，做一个敢于坚持真理、开拓创新、蔑视权威的人；使我们培养的大学生强化开放包容、团结合作的干事意识，做一个为了国家和民族利益能忍辱负重、委曲求全工作的人，做一个善于与他人团结干事、合作共赢、和谐发展的人。
　　对本科毕业生进行德育答辩，是我校党委、行政强化德育工作的重大决策，为我校德育工作拉开了新的序幕，为实现立德树人的教育目标奠定了坚实基础，在我校德育工作中具有里程碑的意义。我们为对毕业生进行德育答辩叫好，我们为德育工作动真格鼓与呼！
