附件1：
云南省中西医结合学会中西医协同发展工作委员会成立大会
暨推动中西医协同发展研讨会邀请专家

郑  进：中华中医药学会副会长、云南省中医药学会会长。教授，博士研究生导师，全国第六批老中医药学术经验继承工作指导老师，曾任云南省卫计委党组副书记（正厅局级）、副主任，云南省中医药管理局局长，现任云南省中医医院、云南省第一人民医院、云南省肿瘤医院等医院顾问或首席中医专家，任云南省省级重点学科“民族医学”学科带头人、国家中医药管理局重点学科“傣医学”学术带头人。主持国家级及省部级科研成果10余项，公开发表学术论文150余篇，主编《中华大典·卫生学分典》、《云南民族药大辞典》、《云南省大百科全书.卫生卷》等，出版学术著作二十余部，发起“大湄公河次区域传统医药交流会”合作机制并担任学术委员会主席，研究成果分获省科技进步一等奖和二等奖、哲学社会科学优秀成果一等奖、教育成果一等奖等，培养首位傣医学博士和首位彝医学博士，享受云南省人民政府津贴专家。
凌昌全：海军军医大学附属长海医院中医医院院长。主任医师、教授、博士生导师。上海市中西医结合学会会长、中国康复医学会肿瘤康复专业委员会主任委员、国家自然基金委重点项目评审专家、科技部“中医药现代化研究”重点专项指南编制组成员、Journal of Integrative Medicine主编。
曾任海军军医大学中医系主任、中国中西医结合学会副会长、中国中西医结合学会肿瘤专业委员会会副主委、中华中医药学会肿瘤专业委员会会副主委、国务院学位委员会中西医结合学科评议组召集人、上海市中西医结合肿瘤专委会主任委员。
宁亚功：云南省中西医结合学会会长。主任医师、医学硕士、全军中医药“国医名师”、全国首批“最美中医”，享受国务院政府特殊津贴。原解放军昆明总医院附属中医院院长、全军中医药学会副会长，成都军区中医药学会会长，中华中医药学会理事，云南省医学会理事。现为全军中医药学会顾问、云南省中西医结合学会内分泌专业委员会主任委员、云南省中医药管理局中医药传承发展专家咨询委员会委员。
林丽珠：广州中医药大学第一附属医院副院长。主任医师、教授、医学博士。国家临床重点专科、国家中医药管理局重点专科学术带头人，国家区域中医（肿瘤）诊疗中心建设单位负责人，国家药物临床试验机构肿瘤专业负责人，广东省重点学科中西医结合临床学科带头人，广东省总工会副主席（兼职），世界中医药学会联合会癌症姑息治疗研究专业委员会会长，中国民族医药学会肿瘤学分会会长，CSCO中西医结合专家委员会副主任委员。首届邓铁涛医学奖获得者、全国最美中医、中国好医生、广东省医学领军人才、广东省名中医、广东省教学名师。党的十九大代表、全国先进工作者、国务院政府特殊津贴专家。从事中西医结合防治肿瘤医教研工作35年，主持国家“十·五”攻关、“十一·五”支撑计划及国家自然基金等肺癌研究课题40多项，承担国内外GCP研究项目60多项。总结“益气除痰法”为肺癌治疗大法，研制“益肺散结丸”供临床使用。发表学术论文400多篇，SCI收录70多篇，主编专著20多部，相关研究成果获得广东省科技进步一等奖、教育部科技进步一等奖等多项奖励。
葛元靖：云南省中医药学会、云南省中西医结合学会、云南省针灸学会副会长兼秘书长。主任医师，教授。曾任昆明市中医医院副院长，昆明市第二人民医院副院长。现任云南省学会研究会理事长，同时还担任中华中医药学会理事、中国中西医结合学会理事等职。长期致力于中医药临床、管理、学术交流和中医药文化的科学普及工作，是云南省中医药界知名专家。曾荣获“全国科协系统先进工作者”、“中国第二届中西医结合贡献奖”、“云南省‘十一五’科普先进工作者”、“云南省医学会第二届、第三届医疗事故技术鉴定专家”等荣誉。长期从事中医药、中西医结合医疗临床学术交流和管理工作。
李文辉：昆明医科大学第三附属医院/云南省肿瘤医院副院长，云南省恶性肿瘤放射治疗研究中心主任。医学博士、二级教授、云岭学者、云岭名医、医学领军人才、国务院特殊津贴获得者、肿瘤学博士研究生导师、昆明医科大学教学名师。中华医学会放射肿瘤学分会常委，云南省医学会放射肿瘤学分会前任主任委员。（芝加哥）伊利诺大学肿瘤中心博士后研究员。 
杨贵森：曲靖市卫生健康委副主任、曲靖市中医药管理局局长。历任会泽县者海镇科技副镇长、副镇长，会泽县卫生局副局长，上村乡党委副书记、副乡长、代理乡长、乡长、党委书记等职。
李  雷：昆明市延安医院副院长。二级主任医师、教授，硕士研究生导师。享受国务院政府特殊津贴专家，云南省委联系专家，云岭名医，云南省首批中医药领军人才，云南省名中医，昆明市名中医，国家中管局第六批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师，云南省有突出贡献优秀专业技术人员，昆明市有突出贡献优秀专业技术人员，昆明市十大杰出青年，“全国优秀中医院院长”，全国首届百名“郭春园式的好医生”。为国家中管局“十一五”重点专科骨科学术带头人，昆明市创新团队领军人。兼任中华医学会骨科分会中西结合学组委员，云南省中医药学会副会长，云南省康复医学会副会长，云南省中医药学会骨伤科专业委员会主任委员，昆明市中医学会会长等职。主持、参与各级科研项目10余项，获科技进步奖10余项，国家发明专利及实用新型专利8项，发表论文30余篇；主编、副主编著作6部，参编10余部。
万启南：云南省中西医结合学会副会长。主任医师，教授，硕士研究生导师，云南省名中医。全国第二批名老中医罗铨教授“师带徒”学术经验继承人。为国家中管局重点学科和十二五重点专科建设单位老年病科的学术及学科带头人，国家中管局罗铨名医工作室负责人，云南省卫生厅内设研究机构中西医老年病研究中心负责人。
沈红梅：云南省中西医结合学会副会长。主任医师、教授、昆明医科大学硕士研究生导师、云南省肿瘤医院中西医结合科科主任。云南省万人计划“名医”、国家远程医疗与互联网医学中心肿瘤专业专家委员会副主任委员、中华中医药学会肿瘤专业委员会常务委员、中国中医药研究促进会肿瘤专业委员会副主任委员、中国民族医药学会肿瘤分会副会长、云南省中西医结合学会肿瘤专业委员会主任委员、云南省抗癌协会肿瘤传统医学专业委员会主任委员、云南省转化医学学会中西医结合肿瘤分会主任委员。
杨  玲：玉溪市人民医院/昆明医科大学第六附属医院副书记。主任医师、硕士生导师、国家级名老中医学术经验继承人、云南省特殊津贴专家，玉溪市政府第一届“兴玉名医”、玉溪市人民政府中青年学科技术带头人。兼任中国民族医药学会康复分会常务理事、云南省中西医结合学会·中西医协同发展工作委员会副主任委员、云南省医院协会卫生新闻宣传管理专业委员会第一届委员会副主任委员、云南省女医师协会中西医结合老年病分会常务副主任委员、云南省中医药学会学术流派传承专业委员会常务委员、玉溪市医学会中西医结合专业委员会主任委员、玉溪市药学质量控制中心主任。
黄  萍：昭通市第二人民医院院长，曾任昭阳区中医医院院长。现任云南省针灸学会副会长、第五届理事会常务理事兼任针灸学术委员会委员、云南省中医药学会第五届推拿专业委员会常务委员、云南省医师协会理事、昭通市医学会副会长、昭通市针灸推拿研究会会长。出版医学专著《针灸讲演录》、《病应穴针刺法——脊柱病及脊柱相关疾病的非手术治疗》《江河湖海之医道——中医的悖论》；医院管理专著《从经验走向科学——医院现代化管理的趋势》；主编《针灸推拿文化论坛》。在学术方面创立了“针灸神经激活学”；在医院管理方面：不断探索科室及医院的管理体系，促进了医院管理从经验化走向科学化。
杨同华：云南省中西医结合学会副会长。主任医师、教授、博士生导师。云南省第一人民医院血液科主任，云南省血液疾病临床医学中心、云南省血液系统疾病临床医学研究中心、国家血液系统疾病临床医学研究中心云南省分中心主任，云南省血液病医院常务副院长。兼任云南省血液学分会主任委员、中华医学会血液学分会中西整合医学学组组长、中国中西医结合学会血液学专业委员会副主任委员。从事造血干细胞移植并发症、血栓性血管疾病、重症血液病等诊治。
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